

不知疲倦的投递员——“小马”

本报记者 王洋
通讯员 徐生力

在光山县马畈镇，不少当地的群众知道马畈邮政支局里有一个不知疲倦的投递员——小马。小马全名叫马伟。当地的群众之所以对他熟悉，源于小马的敬业和爱心。

潘楼村林老太太，儿子因盗窃，在商丘监狱服役。六年间来往通信，都是小马走过六七里土路，风里来雨里去传递的。有一次，小马在送信途中出了车祸，右手小指骨折，右腿受伤，但想到老人期盼的眼神，小马简单包扎后，毫不停歇地又踏上送信的路程。林老太太夫妻俩不识字，老人又不好意思丑外扬，但却对小马很信任，让小马帮忙读信、回信。信里，除了老人的意思，小马还总是加些“二老安好”“儿子放心”

“好好劳教”等鼓励的话，他明白可怜天下父母心。老人的儿子在信中常说的一句话是“儿子不能在你们身边尽孝，还要麻烦你们给我寄这寄那。”其实，衣服、球鞋、牙膏等日常用品，这些都是靠小马帮忙邮寄的。

潘湾村潘老汉今年80多岁，身体不好，孤身一人，生活十分不便。日常用的洗衣粉、牙膏、牙刷等物品，平时都是小马主动帮他购买。为了不耽误老人日常使用，小马专门在笔记本里记下他的日常消耗量。2013年，小马的爷爷晾衣服时不慎摔倒，颅内出血，人事不省。由于年纪大，不宜手术，只能在镇卫生院做保守治疗，晚上都由小马看守。百忙之中，他还记起潘老汉日常用品该换了，蜡烛、食盐、火柴买了一大兜，抽空给老人送去。其实，乡里大小事口口相传，老人知道小马的事。他

说：“我这个没用的老头子，家里也没养鸡，要是有几个鸡蛋，也好给你爷爷打碗鸡蛋汤。”说得小马热泪盈眶。

庙山村柳湾组王俊紫父母离异，爷爷奶奶80多岁照顾不了孩子上学，王俊紫的父亲就把她委托给小马接送，自己也能安心打工。小马一诺千金。从今年9月1日开始，他就成了小俊紫的专职接送员，中午，家里午饭还带着小俊紫一起吃。小马说：“只当添一双筷子。”小俊紫爱吃西红柿鸡蛋汤，小马跟母亲提前嘱咐，隔三岔五做一盆。时令瓜果上市，自己孩子有的，小俊紫自然也有份，从不分彼此。为消除孩子缺乏母爱的缺憾，小马和爱人趁午饭时间、上下学接送路上，与小俊紫一起唱歌、做游戏，努力让小俊紫感受到家庭的温暖，不使她产生负面情绪。



为积极响应国家设立首个扶贫日的号召，10月20日上午，淮滨县人武部负责同志深入驻地扶贫联系点张庄乡八里村走访慰问生活贫困的军烈属、伤残军人和老复员军人，为他们送去慰问品，解决生活急需，把军队的温暖送到他们的心坎上。图为该人武部负责同志正在走访慰问时的情景。 周昌友 吴磊 摄

平桥区认真开展“法律进校园”宣传月系列活动

信阳消息(件宗菊、郭玲玲、余运军)笔者昨日从平桥区依法治区办公室了解到，自今年秋季开学该区开展“法律进校园”宣传月系列活动以来，平桥区中小学先后举办法制教育专题报告会60余场，全区280多所中小学近10万名中小学生在“法律进校园”宣传月活动中接受了法律知识教育。

活动中，该区采取请进来讲法案，自主授课实现“一帮一”等方式将普法学法引向深入。邀请了河南省检察机关法制宣讲团、明港消防

队、交警队、铁东派出所等相关单位负责同志，来到平桥区洋河中心校、明港一中等学校举行法制安全教育报告会。同时开展自主授课实现“一帮一”。广大教师特别是班主任教师按照上级要求，结合学校实际，积极准备第一节课的法制课教案，同时对学校有不良行为的学生进行排查，开展教师“一帮一”转化活动，采取多种形式转化一些有不良行为的学生，使其健康成长。

另外，该区各中小学校还积极举办“法律进校园”学生学法用法

征文、手抄报、书画等活动，收到26000多名中小学生的参赛作品800余份，分别组织评选，并给予表彰。这些作品图文并茂，内容新颖，让人耳目一新，深受广大师生和家长好评。通过开展“小手拉大手”活动，发放致学生家长一封信的形式向家长宣传法律知识，引导家长学法守法，自觉协助学校做好学生的法制教育工作，进一步完善学校、家庭、社会“三位一体”教育，推动了“法制教育进家庭”的延伸。



浉河区人口计生委开展《“两禁”条例》宣讲活动

信阳消息(梁俊霞)为进一步加大出生人口性别比偏高问题综合治理宣传力度，近日，浉河区人口计生委结合新修订的《河南省人口与计划生育条例》，在五星办事处人口学校举行了《河南省禁止非医学需要胎儿性别鉴定和选择性别别人工终止妊娠条例》(以下简称省《“两禁”条例》)宣讲活动。

宣讲会上，区人口计生委性别比办公室人员就省《“两禁”条例》出台背景、有关B超管理、施行人工终止妊娠手术和终止妊娠药品使用的法律规定以及“两非”违法行为的处罚等相关政策知识进行了阐述、讲解。一系列通俗易懂的政策法规解读，让大家听得津津有味，受益匪浅，不时拿笔记下要点，整个会场井然有序。

通过培训，与会人员充分认识到省《“两禁”条例》的出台，是落实科学发展观和构建和谐社会、统筹解决我国人口问题的重要举措，不仅强化了从业人员的职业道德意识，更增强了依法开展业务的自觉性。大家纷纷表示，在今后的工作中，一定要规范执业行为，严格操作程序，努力为综合治理出生人口性别比偏高问题作出新的贡献。

淮滨县电业局“会诊”城I线

信阳消息(陈建侠)10月19日，淮滨县电业局20多名“医生”完成了10千伏城I线的“会诊”任务，诊断出了该线路线损居高不下的原因，为杜绝电量“跑、冒、滴、漏”打下了坚实的基础。

10千伏城I线于2007年建成，长11.21千米，线路所带公变、专变共计52台，近阶段以来线损一直居高不下。为准确把脉该线路“病灶”，对症下药，县电业局组织技术人员认真核对了用户基本档案，检查变压器引线、避雷器、跌落保险，改造产生谐波的计量装置，擦洗污染严重的瓷件，更换不合格的避雷器，及时清理线路通道内的树障，同时积极督促用户安装无功补偿装置。

当好“娘家人”同奔富裕路

光山县白雀园镇六成计生家庭脱贫致富

信阳消息(邹晓峰 彭锦生 刘正福)“这几年，要不是李会长给我的帮助，那咱家的穷日子还真没个尽头！”在光山县白雀园镇土庙村，只要一提起村计生协会会长李学仿，村民杨萍感激之情就溢于言表。

原来，杨萍的丈夫邹明初从小就患有小儿麻痹症，不能下地干活，两个孩子一个初中刚上完就去外地打工，一个孩子有智障，杨萍靠柔弱的肩膀挑起了操持一家四口人的生活重担。村计生协会会长李学仿看在眼里，急在心上，她征得丈夫同意，2011年将家中积蓄的50000元钱借给杨萍协助其丈夫在焦作开了个茶庄，使其每年纯收入在50000元以上。

据了解，白雀园镇地处大别山区，茶叶种植24000亩，该镇8个村计生协会充分利用各自地域优势，采取政策引导、技术培训、资金扶持等途径，帮助计生家庭发展特色优势产业，起到了让特困群众增收致富的效果。赛山、枣岗、马山村计生协会，积极组织群众开展技能培训，引导计生户进行优质茶种植、加工、销路，使一批计生家庭成为“绿色经济”产业示范户；土庙、罗山、陈集等村计生协会帮助会员靠养殖山羊、土鸡等特色产品，使大部分特困计生家庭步入富裕户行列。目前，该镇已有400余户计生家庭靠计生协会的帮扶脱贫走上致富路，占计生家庭的60%。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
咨询电话: 6565 888 院址: 信阳市工区路四里楼

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有李红的税务登记证正本(证号:413001197807185622),因不慎丢失,特声明作废。